
1



Integrální poznání

Esej napsal James Mahu

Otázka: 

Zdá  se,  že  poznání  není  důležitý  aspekt,  o  kterém píšeš.  Vypadá to,  že  se více  zabýváš

chováním. Proč?

Odpověď: 

Poznání je důležitým, možná nejdůležitějším aspektem mých textů. Ale jaké poznání? Pokud

bychom se bavili o poznání ezoterickém, kosmologickém, či vědeckém, pak máš pravdu – na to se

příliš nesoustředím. To, na co kladu důraz, je Integrální Poznání.

Poznání je pro jedince v časoprostoru vysoce subjektivní a osobní. Jedním člověkem může být

zdokonaleno a vytříbeno a když se s tímto „poznáním“ setká jiný člověk, může ho nazvat pouhou

vírou, dost možná zavádějící vírou. Proto je poznání ryze subjektivní. Dokonce i široce přijímané

teorie jako je Evoluce, Speciální Teorie Relativity, Velký Třesk, Teorie Kvantových Polí – i ty jsou

subjektivní, protože my je interpretujeme a zkoumáme v rámci našeho lokálního vesmíru. 

Poznání je osobní a často kolísavé, mísí se s tím, co nazýváme víra. Integrální Poznání je

vrozené, je to vrozená vnitřní víra, kterou vyznáváme a stvrzujeme – že jsme jak nekoneční, tak

propojení. Integrální Poznání se točí kolem těchto dvou propojených věr a z tohoto středu vybíhají

paprsky  do  všech  našich  věr  a  do  veškerého  našeho  poznání  –  jako  mřížka  vše-zahrnující

neuronové sítě. 

Integrální Poznání definuje život jako vzájemně propojený prostřednictvím sdílené, vrozené víry,

že  všechna  existence  je  nekonečná;  bez  výjimky.  Dokonce  i  materiálnost  planet  –  organická

a lidsky stvořená – je nekonečná. Energie a vibrace pod všemi materiály jsou nekonečné, protože

nekonečno obývá a vytváří to, co se jen zdánlivě jeví jako konečné.

Nekonečné  vytváří  konečné.  Konečné  může  také  vytvářet  konečné,  ale  nemůže  vytvořit

nekonečné.  Nehledě  na  to,  jak  je  něco  vytvořeno,  tak  cokoliv,  co  je  vytvořeno,  zůstává

nekonečným. Energetický podpis toho je zaznamenán v jednom okamžiku nekonečného času. Žije

to jako součást materiální dimenze a je tomu přidělena doména v záznamu časoprostoru. 

Integrální Poznání je jediným poznáním, které sdílíme bez myšlenek a slov. Všechno ostatní

poznání, ať už osobní nebo sdílené, se vždy vyvíjí ve slovech, číslech, obrazech. Rychlost této

evoluce má vstup v časoprostoru a kolísá s technologií. Jak se technologie zvyšující se měrou

stává odrazem lidské inteligence, bude urychlovat subjektivní zážitek časoprostoru. 
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Integrální  Poznání  nenajdete  v  halucinogenních  tripech  nebo  smyslových  zážitcích.  Je  to

sdílené  poznání  ve  všech  věcech  a  proto  nemůže být  zážitkem.  To  z  jednoduchého důvodu,

protože  my  nemůžeme zažívat  všechny  věci.  Je  to  poznání,  které  si  můžeme jen  uvědomit.

Můžeme přitakat našimi hlavami na jeho uznání a přijetí, ale nemůžeme ho zažívat. Co můžeme

udělat, je umožnit tomuto poznání, aby se stalo našima rukama, nohama, ústy, myslí a srdcem.

Umožnit těmto částem nás samých, aby byly oživeny Integrálním Poznáním. 

Integrální  Poznání  je  klíčové,  protože  usnadňuje  uplatnění  minulých  učení  v  přítomném

okamžiku.  Jen málo  to  má co do činění  s  formálním vzděláním či  lidskou inteligencí.  Zvířata

s menšími  mozky  a  dokonce  i  stromy,  které  nemají  mozky  vůbec,  chápou  Integrální  Poznání

instinktivně prostřednictvím jejich DNA. Chápou, že fyzické rozhraní těla není nekonečné. Že jde

jen o tvůrčí nástroj nekonečného.

Idea je ta, že poznání není singulární. Existuje osobní poznání, Integrální Poznání a sdílené

poznání v našich interakcích. To jsou tři  zdroje počátku poznání – jinými slovy, odkud poznání

pochází. 

Kam poznání plyne, inu, to je na nás. Nejvyšší poznání, kterému můžeme rozumět v každém

obdrženém okamžiku času, je přesně tím, co každý z nás zažívá ve svém lokálním vesmíru. Každý

život v každém okamžiku. Je to forma jednoty, součást většího organismu, s planetou coby naší

kolektivní základnou. 

Naše  planeta  je  součástí  galaxie  stejným způsobem,  jako  my  jsme  součástí  naší  planety.

Galaxie  je  součástí  lokální  skupiny  galaxií,  která  je  součástí  vesmíru,  který  je  součástí

multivesmíru, který je součástí nekonečných multivesmírů. Ve vší té expanzi existuje vlákno mezi

lokálním vesmírem individuální  životní  formy a  Jediným a Vším,  který  funguje v  nekonečných

multivesmírech. 

Poznání  se vysílá skrze naše průniky a děje se to šířeji,  než si  vůbec uvědomujeme. Tato

transmise je  vetknuta do všech časoprostorových dimenzí  v  celém nekonečném multivesmíru.

Vždy tomu tak bylo a donekonečna bude. My prostě existujeme proto, abychom přijímali a vysílali

poznání. Abychom pochopili tuto naši roli ve službě tomuto poznání a jeden k druhému. 

Pokud  máme pocit,  že  naše  osobní  znalosti  jsou  nepřiměřeně  ovlivněny  průniky  externího

poznání, tak tento vliv můžeme modulovat. Naše větší perspektiva je naladěna na dosažení osobní

rovnováhy,  ale nejsme učeni  Integrálnímu Poznání  – ne jeho ryzímu stavu.  Tento ryzí  stav je

realizován tehdy, když Nekonečné Jáství, imaginace, mysl, srdce a tělo jsou v souladu. To je onen

ryzí  stav,  kdy  nekonečné  hýbe  konečným  a  konečné  nabízí  umožnění  a  je  v  harmonii

s nekonečným. 

Tvrdím, že toto je nejvyšší poznání: Zformovat tento soulad jako vědomé rozhodnutí a pomocí

našeho  vědomého odhodlání  udržovat  tento  soulad  nezávisle  na  signálech,  symbolech,  nebo

znameních z našeho lokálního vesmíru. 
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Nakonec všechno poznání slouží zvláštnímu účelu ve specifickém časoprostoru. Je situační a je

osobní.  Je  základní  a  je  univerzální.  Definování  poznání  je  jako  definování  nekonečného.  Je

nanejvýš důležité a ve své nejsyrovější formě subjektivní a osobní. Avšak často je to právě tato

syrovost, která odhaluje pravou esenci. 

Teorií je mnoho. Všechny jsou hypotézami týkajícími se naší budoucnosti. Naší reality a našeho

vědomí. Představujeme si, čím v našich nejosobnějších okamžicích jsme. Odkud jsme přišli a proč

jsme přišli právě sem. Někdy máme záblesk, že jsme nekonečné bytosti, které na osobní úrovni

vytvářejí lokální vesmír. Že tvoříme a zažíváme naše stvoření, abychom se na této osobní úrovni

učili, jak získat přístup k Integrálnímu Poznání. 

Poznání  není  formalizováno  v  článcích  proto,  aby  se  stalo  konečnou  pravdou.  Texty  jsou

zkrátka formou umění. Je to stvoření vize. A potom je tato vize nekonečně zjemňována. Vize naší

nekonečné vzájemné propojenosti a poznávání uvnitř ní, které nikdy neskončí. To se vždy bude

vyvíjet,  prohlubovat  a  rozšiřovat,  stávat  se  více  magnetickým,  vždy  nás bude  otvírat  našemu

pravému jáství, projasňovat budoucnost a předvídat substanci, na níž jsme všichni závislí.

Všichni chápeme náš zájem o získání znalostí všeho druhu. Pochopení způsobů, jak funguje

vesmír a vědomí. Získat ezoterické poznání kosmologie a fyziky pro naši tří-librovou želatinovou

hmotu  v  našich  hlavách.  Co naznačuji,  je,  abychom vyšší  prioritu  dali  pochopení  Integrálního

Poznání  a  poté  investovali  toto  poznání  do našich  lokálních  vesmírů  skrze chování  soudržné

s naším Nekonečným Jástvím. 

Je přirozené chtít získat různé druhy poznání a chápat způsoby, jak funguje vesmír a vědomí.

Nicméně pochopením a ztělesněním Integrálního Poznání v našich lokálních vesmírech přinášíme

soudržnost mezi naší konečnou existencí a Nekonečným Jástvím.
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